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Ула га ње у спорт ску ин фра струк ту ру у Те ме ри ну

ПО КРА ЈИН СКИ СЕ КРЕ ТАР ОБ И ШАО 
РЕ КОН СТРУ И СА НЕ СПОРТ СКЕ ТЕ РЕ НЕ

- За вр ше ни ра до ви у дво ри шту ОШ „Пе тар Ко чић“, уско ро ре кон струк ци ја спорт ске 
ха ле

То ком ок то бра по кра јин ски се-
кре тар за спорт и омла ди ну 
Да не Ба ста об и шао је, за јед но 

са пред сед ни ком оп шти не Те ме рин 
Мла де ном Зе цом, не дав но ре кон-
стру и са не спорт ске те ре не у дво ри-
шту Основ не шко ле „Пе тар Ко чић“. 
Реч је о те ре ни ма за ко шар ку и ми-
ни-пи ч фуд бал, ко ји су пот пу но об-
но вље ни сред стви ма По кра јин ског 
се кре та ри ја та у из но су од 9,6 ми-
ли о на ди на ра. Овом ин ве сти ци јом 
уче ни ци нај ве ће те ме рин ске шко ле, 
њих ви ше од 1.100, до би ли су са-
вре ме не усло ве за на ста ву фи зич ког 

вас пи та ња и ре кре а ци ју, а те ре ни су 
отво ре ни и за све ме шта не Те ме ри-
на.

Пред сед ник оп шти не Мла ден Зец 
ис та као је да овај про је кат пред ста-
вља на ста вак успе шне са рад ње са 
По кра јин ским се кре та ри ја том за 
спорт и омла ди ну. „Да нас смо са 
се кре та ром Ба стом об и шли два но-
ва те ре на у шко ли „Пе тар Ко чић“. 
Пот пу но су фи нан си ра ни сред стви-
ма по кра ји не, ко ја је из дво ји ла 9,6 
ми ли о на ди на ра. То је зна чај на ин-
ве сти ци ја за спорт ске са др жа је на 
те ри то ри ји на ше оп шти не. У за вр-

шној је фа зи и про је кат об но ве ку-
гла не, а уско ро по чи ње ре кон струк-
ци ја спорт ске ха ле, где је по кра ји на 
из дво ји ла 52 ми ли о на ди на ра, док 
ће оп шти на уче ство ва ти са 13 ми-
ли о на,“ на гла сио је Зец. Он је до дао 
да се на овај на чин под сти че раз вој 
спор та, ка ко за школ ску де цу та ко 
и за број на спорт ска удру же ња ко ја 
де лу ју у Те ме ри ну.

По кра јин ски се кре тар Да не Ба-
ста из ра зио је за до вољ ство ре а ли-
за ци јом про је ка та у овој сре ди ни. 
„Дра го ми је што имам при ли ку да 
оби ђем ре кон стру и са не те ре не у 
шко ли „Пе тар Ко чић“. Ве ли ко хва ла 
пред сед ни ку Зе цу, ко ји сва ке го ди не 
де ле ги ра ква ли тет не про јек те ка да 
је реч о спорт ској ин фра струк ту ри. 
По кра јин ски се кре та ри јат ов де има 
по у зда ног парт не ра, и на ста ви ће мо 
у на ред ном пе ри о ду са ула га њи ма,“ 
по ру чио је Ба ста.

Об но ва спорт ских обје ка та у Те ме-
ри ну пред ста вља део ши рег на сто-
ја ња по кра јин ских и ло кал них вла-
сти да се уна пре ди спорт ска ин фра-
струк ту ра у шко ла ма и да се омо гу ћи 
де ци и мла ди ма ви ше про сто ра за 
ба вље ње фи зич ким ак тив но сти ма.

М. М.
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Локална самоуправа

ПРЕД СЕД НИК ОП ШТИ НЕ
НА СЕД НИ ЦИ СА ВЕ ТА ОКРУ ГА
У СРЕМ СКИМ КАР ЛОВ ЦИ МА

Раз ма тра не из ме не уред бе о енер гет ски угро же ним куп ци ма и ле га ли за ци ја обје ка та

Пред сед ник оп шти не Те ме рин 
Мла ден Зец при су ство вао је III 
сед ни ци Са ве та Jужнобачког 

управ ног окру га, ко ја је одр жа на у 
Срем ским Кар лов ци ма. На днев ном 
ре ду би ли су ак ту ел ни пред ло зи из-
ме на про пи са ко ји се ди рект но ти чу 
сва ко днев ног жи во та гра ђа на.

Цен трал не те ме са стан ка би ле су 
из ме не и до пу не Уред бе о енер гет-
ски угро же ном куп цу, као и спро во-
ђе ње За ко на о по себ ним усло ви ма 
за еви ден ти ра ње и упис пра ва сво-
ји не – те ме од ве ли ког зна ча ја за све 
гра ђа не оп шти не Те ме рин и це лог Ју-
жно бач ког окру га.

До ма ћин сед ни це био је председник 
општине Сремски Карловци Дра жен 
Ђур ђић, ко ји је при сут ни ма по же лео 
до бро до шли цу и за хва лио на ак тив-
ној са рад њи, ис ти чу ћи зна чај ко ор ди-
на ци је из ме ђу ло кал них са мо у пра ва 
на те ри то ри ји окру га.

Ин тен зив не при пре ме
за при ме ну но вих ме ра

Овој сед ни ци прет хо ди ло је не ко-
ли ко рад них са ста на ка по све ће них 
при пре ми за при ме ну пред сто је ће 
Уред бе. Кра јем ав гу ста 2025. го ди не 
одр жан је са ста нак са пред став ни ци-
ма Ми ни стар ства др жав не упра ве и 
ло кал не са мо у пра ве и Ми ни стар ства 
ру дар ства и енер ге ти ке, на ко јем је 
пред ста вље на по но вље на ме ра ума-
ње ња ра чу на за елек трич ну енер ги ју 
у из но су од 1.000 ди на ра пен зи о не-
ри ма са ми ни мал ним пен зи ја ма то-
ком греј не се зо не од ок то бра 2025. 
до апри ла 2026. го ди не.

По том је 8. сеп тем бра 2025. го ди не 
одр жан рад ни са ста нак са пред став-
ни ци ма ло кал них са мо у пра ва Ју жно-
бач ког управ ног окру га, на ко јем су 
пред ста вље ни тех нич ки пред у сло ви 
за рад, укљу чу ју ћи акре ди ти ве ЕПС-а 

и ПИО фон да, као и ди на ми ка да љих 
ко ра ка и ро ко ва за им пле мен та ци ју 
ме ра.

На ја ва оба ве шта ва ња гра ђа на

Пред сед ник Зец је ис та као да ће 
оп шти на Те ме рин у на ред ним да ни-
ма оба ве сти ти су гра ђа не о де та љи ма 
про це са ле га ли за ци је обје ка та на те-
ри то ри ји оп шти не. „Реч је о си стем-
ском при сту пу ре ша ва њу ви ше де це-
ниј ског про бле ма не ук њи же них обје-
ка та, ко ји ће гра ђа ни ма омо гу ћи ти 
прав ну си гур ност и мо гућ ност да сло-
бод но рас по ла жу сво јом имо ви ном”, 
ре као је пред сед ник Зец.

На ред не сед ни це Са ве та би ће по-
све ће не пра ће њу им пле мен та ци је 
усво је них ме ра и њи хо вог ути ца ја на 
жи вот гра ђа на Ју жно бач ког управ ног 
окру га.

М. М.
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ШТА ДО НО СЕ НО ВЕ МЕ РЕ
Енер гет ски угро же ни куп ци 

– про ши ре на по др шка

Из ме на ма Уред бе о енер гет ски 
угро же ном куп цу про ши ру је се 
круг ко ри сни ка олак ши ца. Пра во 
на по пуст на ра чу не за елек трич-
ну енер ги ју, при род ни гас или 
гре ја ње има ју пен зи о не ри са ми-
ни мал ним пен зи ја ма ко ји има-
ју ЕД број на сво је име, осо бе са 
ста ту сом бор ца, рат не и ци вил не 
вој не ин ва ли де, као и дру ги ко-
ри сни ци пра ва у скла ду са про-
пи си ма о бо рач ко-ин ва лид ској 
за шти ти.

Пен зи о не ри са пен зи јом до 
27.711 ди на ра не мо ра ју да под-
но се зах тев – ло кал на са мо у-
пра ва ће ау то мат ски по кре ну ти 
по сту пак. Енер гет ски угро же ни 
куп ци оства ру ју пра во на ума ње-
ње ра чу на то ком греј не се зо не. 
По пуст на ра чу ни ма за елек трич-
ну енер ги ју из но си 1.000 ди на ра 
ме сеч но и при ме њу је се од ок то-
бра 2025. до мар та 2026. го ди не.

Осим основ них олак ши ца, би ће 
одо брен и до дат ни по пуст од 5% 
за ре дов но пла ћа ње ра чу на до 
28. у ме се цу. Та ко ђе, би ће убла-
же не и зо не на пла те по тро шње 
то ком зи ме. Про це њу је се да ће 
ова ме ра у про се ку сма њи ти тро-

шко ве за око 1.500 ди на ра ме сеч-
но. По пу сти ће ва жи ти без об зи ра 
на ме сеч ну по тро шњу, а ума ње-
ња ће би ти мо гу ћа и за при род ни 
и да љин ски гас. Гра ђа ни ко ји већ 
при ма ју со ци јал ну по моћ, деч ји 
до да так или на док на ду за не гу 
мо гу на ста ви ти да под но се зах те-
ве као и до са да, у сво јим оп шти-
на ма.

Зах тев за сти ца ње ста ту са енер-
гет ски угро же ног куп ца под но си 
се ор га ну је ди ни це ло кал не са-
мо у пра ве над ле жном за по сло ве 
со ци јал не за шти те у ме сту пре би-
ва ли шта.

Ле га ли за ци ја обје ка та
– прав на си гур ност за гра ђа не

За ко ном о по себ ним усло ви ма 
за еви ден ти ра ње и упис пра ва 
на не по крет но сти ма си стем ски 
се ре ша ва ви ше де це ниј ски про-
блем по сто ја ња ве ли ког бро ја 
не ук њи же них и бес прав но из гра-
ђе них обје ка та. Циљ је да се нај-
ве ћи број обје ка та упи ше на фак-
тич ке вла сни ке, омо гу ћа ва ју ћи 
им прав ну си гур ност и сло бод но 
рас по ла га ње имо ви ном.

Пред мет еви ден ти ра ња су 
објек ти из гра ђе ни су прот но за ко-
ну, објек ти на ко ји ма су ра до ви 

из ве де ни без одо бре ња, објек ти 
са при вре ме ном гра ђе вин ском 
до зво лом, као и објек ти из гра ђе-
ни у вре ме ка да ни је би ло про пи-
са но из да ва ње гра ђе вин ске до-
зво ле. Пра во на упис не ће има ти 
они ко ји су гра ди ли у за шти ће-
ним зо на ма или на при ват ном 
зе мљи шту дру гог ли ца. Објек ти 
по диг ну ти на јав ним по вр ши на-
ма или у на ци о нал ним пар ко ви-
ма по ста ју вла сни штво др жа ве.
За ко ном се обез бе ђу је си гур-
ност вла сни штва и омо гу ћа ва 
гра ђа ни ма да рас по ла жу сво-
јом имо ви ном – про да ју, на сле-
ђу ју, ко ри сте као хи по те ку, или 
при кљу че на ин фра струк ту ру.
По себ на за шти та пред ви ђе-
на је за со ци јал но осе тљи-
ве гру пе – са мо хра не ро ди те-
ље, бор це, при ма о це со ци јал-
не по мо ћи, по ро ди це са ви ше 
де це и се о ска до ма ћин ства.
За  еко ном ске и по моћ не објек-
те до 500 м² не ће се пла ћа ти на-
кна да за упис, док ће се за оста-
ле објек те пла ћа ти до при нос као 
да се по сту пак во ди ре дов но, 
чи ме се уво ди рав но прав ност 
са ле гал ним гра ди те љи ма. Упис 
ће се вр ши ти и уз по моћ са вре-
ме не тех но ло ги је – сни ма њем 
из ва зду ха и 3Д мо де ло ва њем.
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Осам де це ни ја од осло бо ђе ња

СЕ ЋА ЊЕ КО ЈЕ ОБА ВЕ ЗУ ЈЕ
Те ме рин одао по част бор ци ма На род но о сло бо ди лач ке бор бе

Те ме рин је 23. ок то бра обе-
ле жио 81. го ди шњи цу осло-
бо ђе ња у Дру гом свет ском 

ра ту. По ла га њем ве на ца на спо ме-
ник осло бо ди о ци ма, пред став ни ци 
оп шти не, бо рач ких ор га ни за ци ја, 
удру же ња и гра ђа ни ода ли су по-
част бор ци ма ко ји су хра бро ста ли 
про тив фа ши зма и сво јим жи во ти-
ма из бо ри ли сло бо ду.

Пред сед ник оп шти не Те ме рин,  
Мла ден Зец,  под се тио је у свом 
обра ћа њу да овај дан има ва жно 
зна че ње за све ме шта не.

„Те ме рин да нас обе ле жа ва 81 го-
ди ну осло бо ђе ња од фа ши зма – 81 
го ди ну от ка ко је не мач ка оку па-
тор ска чи зма на пу сти ла наш град 
и зе мљу, до но се ћи ду го оче ки ва ну 
сло бо ду. Дан осло бо ђе ња Те ме ри-
на за све нас зна чи мно го: да нас са 
по но сом се ћа мо се сво је про шло-
сти, кул ту ре и тра ди ци је. Та ко ђе, 
по твр ђу је мо сво ју ан ти фа ши стич ку 
ори јен та ци ју и се ћа мо се свих ко ји 
су до при не ли сло бо ди овог гра да и 
зе мље,“ ис та као је пред сед ник оп-
шти не.

На обе ле жа ва њу су по ред пред-
сед ни ка оп шти не би ли при сут ни 
чла но ви Оп штин ског ве ћа, пред-
став ни ци Скуп шти не оп шти не, 
чла но ви бо рач ких ор га ни за ци ја, 
пред став ни ци кул тур них и спорт-
ских удру же ња, као и дру ги гра ђа-
ни Те ме ри на. По сле це ре мо ни је 
по ла га ња ве на ца про грам је на ста-

вљен у Кул тур ном цен тру, где су се 
оку пље ни упо зна ли са исто риј ским 
зна ча јем да на и уче ство ва ли у при-
год ном про гра му.

Осло бо ђе ње Те ме ри на би ло је 
део ши рих ак ци ја је ди ни ца На род-
но о сло бо ди лач ке вој ске Ју го сла-
ви је у Бач кој то ком ок то бра 1944. 
го ди не, ко је су озна чи ле крај оку-
па ци је и по че так об но ве. Срем ска 

Ми тро ви ца, Бе чеј и Но ви Сад осло-
бо ђе ни су у истом пе ри о ду. Да нас, 
ви ше од осам де сет го ди на ка сни-
је, Те ме рин се се ћа про шло сти и 
до при но са свих ко ји су ра ди ли за 
сло бо ду. Обе ле жа ва ње да на осло-
бо ђе ња под се ћа на зна чај очу ва ња 
ми ра и до брих ме ђу људ ских од но-
са за рад мир не бу дућ но сти.

М. А.
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Без бед ност нај мла ђих у са о бра ћа ју

ДЕ ВЕ ТУ ГО ДИ НУ ЗА РЕ ДОМ
ПО ДЕ ЉЕ НА БЕС ПЛАТ НА ДЕ ЧИ ЈА 

АУ ТО-СЕ ДИ ШТА У ТЕ МЕ РИ НУ
Оп шти на Те ме рин и Са вет за без бед ност са о бра ћа ја на ста вља ју тра ди ци ју по ди за ња 

све сти о зна ча ју за шти те нај мла ђих пут ни ка

Са вет за без бед ност 
са о бра ћа ја Оп шти не 
Те ме рин, у са рад њи 

са Аген ци јом за без бед-
ност са о бра ћа ја Ре пу бли-
ке Ср би је, већ де ве ту го-
ди ну за ре дом ре а ли зу је 
про грам по де ле бес плат-
них де чи јих ау то-се ди шта 
ро ди те љи ма са те ри то-
ри је на ше оп шти не. Од 
2018. го ди не ова ак тив-
ност по ста ла је јед на од 
нај леп ших и нај ва жни јих 
тра ди ци ја, усме ре на на 
уна пре ђе ње без бед но сти 
нај мла ђих уче сни ка у са о-
бра ћа ју.

Ове го ди не обез бе ђе-
но је и по де ље но укуп но 
90 де чи јих ау то-се ди шта 
на шим су гра ђа ни ма ко ји 
су ис пу ни ли усло ве јав-
ног кон кур са. До де ла је 
одр жа на у све ча ној ат-
мос фе ри, уз при су ство 
пред став ни ка ло кал не 
са мо у пра ве, Са ве та за 
без бед ност са о бра ћа ја и 
Аген ци је за без бед ност 
са о бра ћа ја.

Пред сед ник Оп шти не 
Те ме рин, Мла ден Зец, 
овом при ли ком ис та као је 
зна чај кон ти ну и те та у ре-
а ли за ци ји овог про јек та: 
„Ово је већ де ве та го ди на 
за ре дом ка ко до де љу је-
мо ау то-се ди шта. Тру ди-
ли смо се да обез бе ди мо 
сред ства ка ко би сви ко ји 
су кон ку ри са ли до би ли 
се ди шта, јер је циљ не са-
мо ма те ри јал на по др шка 
ро ди те љи ма, већ пре све-

га без бед ност де це у са о-
бра ћа ју. Же ли мо да сва ко 
де те у на шем Те ме ри ну 
бу де за шти ће но и си гур-
но то ком во жње.“

По ред по де ле, одр жа но 
је и еду ка тив но пре да ва-
ње ко је су при пре ми ли 
пред став ни ци Аген ци је 
за без бед ност са о бра ћа-
ја. Ро ди те љи ма су пред-
ста вље ни основ ни прин-
ци пи пра вил не упо тре бе 
де чи јих ау то-се ди шта, 
као и нај че шће гре шке 
ко је се пра ве при ли ком 
по ста вља ња. На прак тич-
ном при ме ру по ка за но је 
ка ко се ди ште тре ба пра-
вил но фик си ра ти у во зи-

лу, у скла ду са уз ра стом и 
те жи ном де те та.

Је дан од при сут них ро-
ди те ља по де лио је сво је 
ути са ке на кон обу ке: „Као 
ро ди тељ ми слио сам да 
знам ка ко се ко ри сти ау то-
се ди ште, али сам то ком 
пре да ва ња схва тио да ни 
ја не ко ри стим пра вил но 
се ди ште. Ово пре да ва ње 
ми је за и ста по мо гло да 
схва тим ко ли ко су де та љи 
ва жни за без бед ност де-
те та.“

Овом ак тив но шћу Оп-
шти на Те ме рин и Са вет 
за без бед ност са о бра ћа-
ја на ста вља ју да по ди жу 
свест о ва жно сти без бед-

но сти де це у са о бра ћа ју 
и да мо ти ви шу ро ди те ље 
да увек ко ри сте ау то-се-
ди шта на ис пра ван на чин. 
Пред сед ник Зец је на за-
вр шни ци по де ле се ди шта 
по ру чио: „На ста ви ће мо и 
у на ред ним го ди на ма да 
ре а ли зу је мо овај про грам 
у са рад њи са Са ве том за 
без бед ност са о бра ћа ја и 
Аген ци јом за без бед ност 
са о бра ћа ја Ре пу бли ке Ср-
би је. По зи вам све ро ди-
те ље да пра те кон кур се 
и ис ко ри сте ову при ли ку, 
јер је без бед ност на ше 
де це наш нај ве ћи при о-
ри тет.“

М. А.
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Разноврсне активности за најмлађе

ДЕ ЧИ ЈА НЕ ДЕ ЉА У ТЕ МЕ РИ НУ
- Ор га ни зо ван бо гат про грам у шко ла ма и кул тур ним уста но ва ма

Обе ле жа ва ње „Де чи је не де-
ље“ пр ве не де ље ок то бра у 
Те ме ри ну пр о те кло је у зна ку 

ра зно вр сних и са др жај них ак тив но-
сти ко је су де цу окре ну ле дру же њу, 
игри и уче њу.

У основ ним шко ла ма ор га ни зо ва-
не су за ни мљи ве ак тив но сти по пут 
„ме ња же“ књи га и игра ча ка, ко је 
де ци пру жа ју при ли ку да на у че ве-
шти не пре го ва ра ња и та ко до би ју 
играч ку ко ју же ле. Је дан дан је био 
ре зер ви сан за игра ње дру штве них 
ига ра по пут „Мо но пол-а“ и „Не љу-
ти се, чо ве че!“, што је про бу ди ло 
ле пе успо ме не код мно гих. У пе так 
је упри ли чен ма скен бал, где су ма-
ли ша ни по ка за ли из у зет ну кре а тив-
ност и ма што ви тост кроз ори ги нал-
не ко сти ме.

Основ ци из оде ље ња шко ле „Пе-
тар Ко чић“ у Ста ром Ђур ђе ву има ли 
су при ви ле ги ју да за њих по зна ти 
опер ски дво јац, брач ни пар Цве јић, 
из ве де де чи ју опе ру „Лав и миш“.

“То је ау тор ско де ло Бра ни сла ва 

Цве ји ћа, ко ји је на пи сао ли бре то, 
док сам ја ком по но ва ла му зи ку„ – 
ре кла нам је Ма ри ја Цви јић. Овај 
опер ски дуо ра ди са те ме рин ским 
хо ром, а сви за ин те ре со ва ни за 
кла сич ну му зи ку мо гу их слу ша ти 
у Срп ском на род ном по зо ри шту у 
Но вом Са ду и у по зо ри шту „Ма дле-
ни ја нум“ у Зе му ну.

У Кул тур ном цен тру „Лу ки јан Му-

шиц ки“ то ком Деч је не де ље одр-
жа не су би о скоп ске про јек ци је, 
по зо ри шне пред ста ве и кре а тив не 
ра ди о ни це. Ма ли ша ни су гле да ли 
фил мо ве „Краљ ла во ва“, „Ма ла си-
ре на“, „Лав и миш“, као и пред ста ву 
„При чу о Ћи ри лу и Ме то ди ју“, са по-
себ ним освр том на те ме ин клу зи је 
и кул тур ног на сле ђа.

Оп шти на Те ме рин и Кул тур ни 

ЗНА ЧЕ ЊЕ И ЦИЉ „ДЕ ЧИ ЈЕ НЕ ДЕ ЉЕ“
Деч ја не де ља је тра ди ци о нал на 

на ци о нал на ма ни фе ста ци ја ко ја се 
у Ср би ји ор га ни зу је сва ке го ди не 
то ком пр ве не де ље ок то бра. Њен 
глав ни циљ је да скре не па жњу 
јав но сти на пра ва и по тре бе де-
це, као и на од го вор ност дру штва 
у њи хо вој за шти ти и оства ри ва њу.

Овај пе ри од ни је слу чај но иза-
бран — пр ва не де ља ок то бра 
пред ста вља стал ни да тум за обе-
ле жа ва ње ши ром зе мље, омо гу-
ћа ва ју ћи ор га ни зо ва ње број них 

еду ка тив них и кул тур них ак тив но-
сти усме ре них на по ди за ње све сти 
о зна ча ју деч јег до ба.

Деч ја не де ља има и ме ђу на род-
ни ка рак тер. У мно гим зе мља ма 
све та, укљу чу ју ћи и Ср би ју, то ком 
истог пе ри о да ор га ни зу ју се про-
гра ми ко ји про мо ви шу деч ја пра-
ва и до бро бит. Пу тем ра ди о ни ца, 
пред ста ва, спорт ских и умет нич-
ких де ша ва ња, де ца до би ја ју про-
стор да се из ра зе и да им се чу је 
глас.
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цен тар ор га ни зо ва ли су бес плат ну 
про јек ци ју Ди зни је вог фил ма „Сне-
жа на“, а нај по пу лар ни је ма ско те 
из цр та них фил мо ва об и шле су све 
основ не шко ле, до но се ћи ра дост и 
ве се ље ма ли ша ни ма.

Би бли о теч ке уста но ве та ко ђе су 
би ле ак тив не то ком ове не де ље. 
У окви ру би бли о те ке при ка зан је 
до ку мен тар ни филм „Na tu ra Pan-
no ni ca“, уз го сте из удру же ња љу-
би те ља при ро де „Egre�  a“, ко ји су 
уче ни ци ма Основ не шко ле „Ко каи 
Имре“ при бли жи ли зна чај и иза зо-
ве при род них ста ни шта Вој во ди не. 
На кон фил ма усле дио је раз го вор са 
ау то ри ма, а би бли о те ка је до би ла 

по клон књи гу као знак за хвал но сти.
У са рад њи са школ ским би бли-

о те ка ром На та шом То мић Си мић
ор га ни зо ва на је по се та уче ни ка и 
про фе со ра Сред ње шко ле „Лу ки-
јан Му шиц ки“ пре да ва њу у га ле ри-
ји КИЦ-а. Пси хо лог Не дељ ко Јо вић
одр жао је ра ди о ни цу и пред ста вио 
сво ју нај но ви ју књи гу „Мла ди под 
кон тро лом... Ди ги тал на де мен ци ја! 
Шта чи ни ти?“. Ра ди о ни ци су при су-
ство ва ли уче ни ци шко ле за јед но са 
сво јим про фе со ри ма, а те ма је би ла 
усме ре на на иза зо ве и по сле ди це 
пре ко мер ног ко ри шће ња ди ги тал-
них тех но ло ги ја код мла дих.

За нај мла ђе, у га ле ри ји Кул тур ног 

цен тра го сто ва ла је и Ана Плав шић, 
ау тор ка књи га о мач ку Ми ли са ву, 
ко ја је са уче ни ци ма тре ћих раз ре-
да по де ли ла то плу при чу о хра бром 
мач ку, што је иза зва ло ве ли ко ин те-
ре со ва ње и ра дост.

Би бли о теч ки огра нак „Бран ко 
Ра ди че вић“ у Си ри гу био је пре пун 
де це ко ја су уче ство ва ла у раз го во-
ри ма и упо зна ла се са ра дом би бли-
о те ке, док је но во о тво ре ни огра нак 
„Вук Ка ра џић“ у Ста ром Ђур ђе ву 
ор га ни зо вао при јем пр ва ка, до де-
лив ши им бес плат не члан ске кар те 
и пред ста вив ши им мо гућ но сти ко је 
им би бли о те ка пру жа.

М. М.
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Ин фра струк ту ра 

ТЕ МЕ РИН СПРЕ МАН ЗА ГРЕЈ НУ СЕ ЗО НУ: 
ГАС И ТО ПЛА НА У ПУ НОМ КА ПА ЦИ ТЕ ТУ
Оп шти на Те ме рин спрем на за зи му: 8.000 по тро ша ча при кљу че но на ди стри бу тив ну 

мре жу га са, а це на оста ла не про ме ње на

Сре ди ном ок то бра 
пред сед ник оп шти-
не Те ме рин, Мла-

ден Зец, об и шао је Јав но 
пред у зе ће „Гас“ (ЈП „Гас“) 
и раз го ва рао са ди рек-
тор ком Ма јом Бјекћ, ка-

ко би се уве рио да је ди-
стри бу тив на га сна мре жа 
у пот пу но сти спрем на за 
пред сто је ћу греј ну се зо ну.

„У окви ру на шег си сте ма 
тре нут но је при кљу че но 
око 8.000 по тро ша ча, од 

че га чак 95% чи не до ма-
ћин ства“ – ре као је пред-
сед ник Зец. Он је ис та као 
да је це на га са оста ла не-
про ме ње на од 2023. го ди-
не, што је од ве ли ког зна-
ча ја за све гра ђа не.

На кон по се те ЈП „Гас“, 
пред сед ник Зец об и шао 
је по гон „Цен тар“ то пла-
не, ко ја по слу је у скло пу 
ЈКП „Те ме рин“, у прат њи 
ди рек то ра ЈКП Те ме рин, 
Де ја на Бра да ша.

 „Ове го ди не гре ја ње 
у на шем ме сту је пу ште-
но пре зва нич ног по чет-
ка греј не се зо не, ко ја је 
тре ба ло да поч не 15. ок-
то бра, што по ка зу је на шу 
по све ће ност ком фо ру гра-
ђа на“ – ре као је Зец.

Пред сед ник оп шти не је 
по ру чио да ло кал на са мо-
у пра ва на ста вља да ра ди 
на уна пре ђе њу ин фра-
струк ту ре и услу га, ка ко 
би Те ме рин остао ме сто 
са ста бил ним и си гур ним 
снаб де ва њем енер ги јом и 
то пло том.

М. А.
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Ме сто где тра ди ци ја има укус до ма ћег 

ВА ШАР У БО ЈА МА ЈЕ СЕ НИ – ДВА ДА НА 
ДО МА ЋИХ ПРО ИЗ ВО ДА И ЗА БА ВЕ

Ма ни фе ста ци ја одржанa 23. и 24. ок то бра у цен тру Те ме ри на, уз бо га ту по ну ду про-
из во да и за ба ву за нај мла ђе

Тра ди ци о нал ни је се-
њи ва шар и ове го-
ди не оку пио је ве ли-

ки број по се ти ла ца у цен-
тру Те ме ри на, 23. и 24. но-
вем бра 2025. го ди не, од 
9 до 17 ча со ва. Штан до ви 
су би ли пре пу ни до ма ћих 
про из во да – од све жег ме-
да и про из во да од ме да, 
пре ко при род не ко зме ти-
ке, до ра зно вр сних ру ко-
тво ри на и цве ћа, што је 
до при не ло то плој и жи во-
пи сној је се њој ат мос фе ри.

Ва шар је по се тио пред-
сед ник оп шти не Те ме рин 
за јед но са Је ле ном Ра дић, 
ди рек то ри цом Ту ри стич-
ке ор га ни за ци је Те ме рин: 
„Ис ко ри стио сам при ли ку 
да са ко ле га ма по се тим 
вред не из ла га че и про-
из во ђа че у цен тру на шег 
ме ста. Про дук ти ко је ну де 
су од лич ни и ква ли тет ни. 

По зи вам све су гра ђа не да 
свра те, по гле да ју, ужи ва ју 
и ку пе оно што им се сви-
ди. Из ла га чи су ту да нас 
до 17 ча со ва, а за на ше 
нај мла ђе су гра ђа не обез-
бе ђе на је и за ба ва!“, ре као 

је пред сед ник оп шти не Те-
ме рин, Мла ден Зец.

Док су ро ди те љи раз гле-
да ли штан до ве, нај мла ђи 
су мо гли да се дру же са 
два по ни ја, Срећ ком и Пе-

ги цом, ко ји су при ву кли 
мно го па жње. Ми рис све-
же пе че них ко ла ча, ме да и 
све жег цве ћа до дао је по-
себ ну но ту је се ној шет њи 
цен тром гра да.

„Ту ри стич ка ор га ни за-

ци ја оп шти не Те ме рин и 
ове је се ни ор га ни зу је је-
се њи ба зар ко ји из го ди-
не у го ди ну оку пља све 
ве ћи број по се ти ла ца али 
и из ла га ча. На да на шњем 

ба за ру мо же те на ћи раз-
ли чи те до ма ће про из во-
де, при род ну ко зме ти ку, 
мед и про из во де од ме да, 
раз не ру ко тво ри не, као и 
зна ча јан број цве ћа ра. По-
зи ва мо све су гра ђа не да 
про ше та ју до цен тра, по-
гле да ју шта све на ши про-
из во ђа чи ну де и ужи ва ју у 
то плој је се ној ат мос фе ри 
Те ме ри на“, ис та кла је ди-
рек тор ка Ту ри стич ке ор га-
ни за ци је, Је ле на Ра дић.

Ва шар је про те као у при-
јат ној, по ро дич ној ат мос-
фе ри, а број ни по се ти о ци 
има ли су при ли ку да по др-
же ло кал не про из во ђа че 
и ужи ва ју у бо гат ству до-
ма ће по ну де. Штан до ви и 
за бав ни са др жа ји за де цу 
ство ри ли су пра ву је се њу 
ча ро ли ју у са мом ср цу Те-
ме ри на.

М. А.
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КА ДА СЕ СРЕТ НУ СВЕ ТИ ЛУ КА
И НОЋ ВЕ ШТИ ЦА

Војводина – мултикултуралност на делу

Док пра во слав ни вер ни ци сла ве Све тог Лу ку као по ро дич ну сла ву, све ви ше ма ли-
ша на – и од ра слих – ши ром Вој во ди не уче ству је у ма скен ба ли ма по во дом Но ћи ве-
шти ца. Су срет оби ча ја от кри ва ле по ту мул ти кул ту рал но сти и за јед нич ког жи во та

У Вој во ди ни, где се 
ве ко ви ма укр шта ју 
раз ли чи те кул ту ре, 

на ци је и ве ре, крај ок то-
бра и по че так но вем бра 
до но се за ни мљив су срет 
оби ча ја: код пра во слав-
них Ср ба та да се сла ви 
Све ти Лу ка, док код Ма ђа-
ра и ка то ли ка до ла зе Ноћ 
ве шти ца и Сви све ти. На 
пр ви по глед раз ли чи ти, 
ови пра зни ци ипак но се 
за јед нич ке по ру ке – се-
ћа ње, све тлост и за јед ни-
штво.

Све ти Лу ка се обе ле жа-

ва 31. ок то бра по ста ром, 
од но сно 18. ок то бра по 
но вом ка лен да ру. Вер ни-
ци га сла ве као за штит ни-
ка ле ка ра и умет ни ка, а 
у мно гим срп ским по ро-
ди ца ма он је по ро дич на 
сла ва. Тог да на се оку пља 
по ро ди ца, ло ми слав ски 
ко лач, па ле све ће и из го-
ва ра мо ли тва за здра вље. 
На тр пе зи су нај че шће 
по сна је ла: ри ба, су ве па-
при ке, по сни ко ла чи.

У ка то лич ком ка лен да-
ру, 1. но вем бар је Дан 
свих све тих, ка да се па ле 

све ће и оби ла зе гро бља, 
док му прет хо ди Ноћ ве-
шти ца (Hal lo we en), пра-
зник ко ји по ти че из ста-
ро келт ских ве ро ва ња, а 
да нас је гло бал но по пу ла-
ран. Не ка да ре зер ви са на 
пре те жно за ка то лич ка и 
ан гло сак сон ска дру штва, 
Ноћ ве шти ца у по след ње 
вре ме све ви ше по ста је 
део и ов да шње сва ко дне-
ви це, без об зи ра на вер-
ску при пад ност.

По шко ла ма, вр ти ћи ма 
и цен три ма кул ту ре ши-
ром Вој во ди не ор га ни зу ју 

се ма скен ба ли, ра ди о ни-
це и те мат ске за ба ве, где 
де ца (а не рет ко и од ра-
сли) до ла зе ко сти ми ра ни 
као ве шти це, вам пи ри, 
су пер хе ро ји. Из ло зи су 
укра ше ни бун де ва ма и 
па у ко вим мре жа ма, а све 
че шће ви ђа мо и тра ди ци-
ју “trick or tre at” у ло кал-
ним за јед ни ца ма. Иа ко 
не ки гле да ју на Hal lo we-
en с резервom, мно ги га 
при хва та ју као при ли ку за 
игру, кре а тив ност и дру-
же ње.

У вој во ђан ским ме сти-
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ма че сто ће те ви де ти ка-
ко се у истом на се љу, па 
и у ис тој ули ци, у истом 
пе ри о ду сла ве раз ли чи ти 
пра зни ци – и то у ду ху по-
што ва ња и то ле ран ци је. 
Док код јед них ми ри ше 
та мјан, код дру гих све-
тлу ца ју бун де ве. Хра на је 
ша ре но ли ка: од слав ског 
па су ља и ме да до ко ла ча 
у об ли ку ду хо ва. Мул ти-
кул ту рал ност Вој во ди не 
упра во у ова квим тре ну-
ци ма по ка зу је сво ју сна гу 
– раз ли чи ти оби ча ји обо-
га ћу ју за јед ни цу. По што-
ва ње тра ди ци је дру гог 
не ума њу је сво ју, већ је 
на до пу њу је. Без об зи ра 
да ли сла ви те свеца или 
се ма ски ра те, сви до при-
но си мо јед ној бо га тој, ра-
зно ли кој и сло же ној кул-
ту ри за јед нич ког жи во та.

По се бан при мер про-
жи ма ња кул ту ра је сте 
Те ме рин – ва рош у ср цу 
Бач ке, по зна та по сво јој 
из ра зи тој мул ти кул тур ној 
струк ту ри. У ње му ве ко-
ви ма за јед но жи ве Ср би, 
Ма ђа ри, Сло ва ци и дру ги 
на ро ди, ко ји сво је оби ча-
је не са мо чу ва ју, већ их 
и де ле. Крај ок то бра у Те-

ме ри ну је вре ме ка да се 
су сре ћу раз ли чи ти све то-
ви: док јед ни обе ле жа ва ју 
Све тог Лу ку, дру ги укра-
ша ва ју бун де ве за Ноћ ве-
шти ца или па ле све ће на 
Дан свих све тих.  Те ме рин 
та ко по ста је жи ви при мер 
да је ра зно ли кост бо гат-
ство, а не пре пре ка – ме-
сто где раз ли чи ти оби ча ји 
ства ра ју јед ну за јед нич ку 
при чу.

Ода кле по ти че
Ноћ ве шти ца?

Ноћ ве шти ца (Hal lo we-
en), ко ја се обе ле жа ва 
31. ок то бра, ву че ко ре не 
из древ ног келт ског пра-
зни ка Сам ха ин, ко ји су 
пре ви ше од 2000 го ди на 
сла ви ли ста нов ни ци да-
на шње Ир ске, Шкот ске и 
де ло ва Ен гле ске. Кел ти 
су ве ро ва ли да се те но-
ћи бри ше гра ни ца из ме ђу 
све та жи вих и мр твих, па 
су па ли ли ва тре, но си ли 
ма ске и из во ди ли ри ту а ле 
ка ко би оте ра ли зле ду хо-
ве.

До ла ском хри шћан ства, 
Сам ха ин је по сте пе но по-
ве зан с пра зни ци ма Сви 

све ти (1. но вем бар) и Ду-
шни дан (2. но вем бар), 
а 31. ок то бар по ста је All 
Hal lows’ Eve, што се вре-
ме ном скра ћу је у Hal lo-
we en.

У Аме ри ци је овај пра-
зник до био свој са вре ме-
ни об лик кроз ме ша ви ну 
ими грант ских оби ча ја – 
ма ски ра ња, из ду бље них 
бундевa, игри ца и де ље-
ња слат ки ша. Да нас се 
Hal lo we en ши ром све та 
обе ле жа ва пре све га као 
за бав ни пра зник, на ро чи-
то ме ђу де цом и мла ди-
ма, без об зи ра на вер ску 
при пад ност.

Ко је био Све ти Лу ка?

Све ти апо стол и је ван-
ђе лист Лу ка био је ле кар, 
сли кар и је дан од нај бли-
жих са рад ни ка апо сто ла 
Па вла. Сма тра се ау то ром 
тре ћег Је ван ђе ља и Де ла 
апо стол ских у Но вом за-
ве ту. Ро ђен је у Ан ти о хи ји, 
а жи вот је по све тио про-
по ве да њу хри шћан ства. 
Пре ма пре да њу, умро је 
му че нич ки у Грч кој у 84. 
го ди ни жи во та.

У пра во слав ној цр кви 

Све ти Лу ка се сла ви 31. 
ок то бра по ста ром, од-
но сно 18. ок то бра по но-
вом ка лен да ру, и је дан 
је од нај по што ва ни јих 
све та ца. За штит ник је ле-
ка ра, бол ни ца, сли ка ра 
и иконописaца, а мно ге 
срп ске по ро ди це сла ве га 
као кр сну сла ву.

У на ро ду по сто ји из ре-
ка: „Све ти Лу ка – снег за у-
ка“, што зна чи да овај пра-
зник на ја вљу је до ла зак 
зи ме. По ве ро ва њу, на кон 
овог да на „вук по чи ње да 
за ви ја“, што сим бо лич но 
озна ча ва ула зак у хлад ни-
ји део го ди не.

Раз ли чи те ђа ко ни је
на ком шиј ским

тр пе за ма

Пра знич на тр пе за кра-
јем ок то бра у Вој во ди ни 
осли ка ва бо гат ство оби ча-
ја. Код пра во слав них до-
ма ћи на ко ји сла ве Све тог 
Лу ку, ако пра зник па да у 
вре ме по ста, спре ма ју се 
по сна је ла: ри бља чор ба, 
су ве па при ке пу ње не па-
су љем, ки се ла зим ни ца и 
по сне питe од ја бу ка, ора-
ха или бун де ве. Оба ве зни 
део сла ве су слав ски ко-
лач и кољи во.

С дру ге стра не, Ноћ ве-
шти ца, ко ја се све че шће 
обе ле жа ва и код нас, на-
ро чи то ме ђу де цом, до-
но си дру га чи ју, за бав ну 
га стро но ми ју: ма фи ни у 
об ли ку ду хо ва, ка ра ме-
ли зо ва не ја бу ке, бом бо-
не и ко ла чи са мо ти ви-
ма па у ко ва, бундeва и 
шишмиша. Бун де ва, као 
сим бол пра зни ка, ко ри-
сти се и за де ко ра ци ју и за 
при пре му сла них и слат-
ких је ла.

Без об зи ра на по ре кло 
оби ча ја, обе  тр пе зе има-
ју јед но за јед нич ко – оку-
пља ње, де ље ње и ужи ва-
ње у хра ни са по ро ди цом 
и при ја те љи ма.

М. М.



Среда, 29. октобар 2025.

14

АКТУЕЛНО

Темерин у знаку бундеве

ОДР ЖАН 27. ЈУ ЖНО БАЧ КИ
ФЕ СТИ ВАЛ ЛУ ДА ЈЕ

Те ме рин је и ове го ди не по-
стао пре сто ни ца бун де ва. Од 
29. сеп тем бра до 2. ок то бра у 

организацији „Друштва пријатеља 
баште“ одр жан је 27. Ју жно бач ки 
фе сти вал лу да је, ма ни фе ста ци ја 
ко ја сла ви бун де ву у га стро но ми ји, 

умет но сти и на род ној тра ди ци ји
Фе сти вал је за по чео у Основ ној 

шко ли „Ко каи Имре“, из ло жбом 
де чи јих ра до ва чи ја је ин спи ра ци ја 
би ла упра во овај хра њи ви плод.

Сре да је би ла ре зер ви са на за ра-
ди о ни це, при пре му ло кал них спе-

ци ја ли те та и из бор нај те жих, нај-
ду жих и нај леп ших бун де ва. Мла-
ди кре а то ри по ка за ли су сво је уме-
ће у ре зба ре њу бун де ва, а ма шта 
и ра дост де це при ву кли су па жњу 
свих по се ти ла ца.

Глав ни део фе сти ва ла све ча но је 
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БУН ДЕ ВА – ЗДРА ВА И ХРА ЊИ ВА НА МИР НИ ЦА
Бун де ва је пра ва ри зни ца ви та-

ми на и ми не ра ла. Бо га та је ви та-
ми ном А, влак ни ма и ан ти ок си-
дан си ма, ко ји по ма жу ва ре њу, 
ја ча ју иму ни тет и чу ва ју здра вље 
очи ју. Ни ско ка ло рич на је и при-
род но слат ка, што је чи ни иде-
ал ном за при пре му здра вих и 
уку сних је ла. Је дан од нај по пу-

лар ни јих је се њих де сер та је пи та 
од бун де ва. Ње на кре ма ста уну-
тра шњост и злат но-сме ђа ко ри ца 
чи не је јед но став ним, а ефект ним 
је лом ко је се ла ко при пре ма код 
ку ће. До да ва ње за чи на по пут ци-
ме та, му скат ног ора шчи ћа или ва-
ни ле по ја ча ва укус, док ора си и 
су во гро жђе до при но се тек сту ри 

и хран љи во сти.
Пи та од бун де ва је иде ал на 

ужи на или де серт, а исто вре ме-
но под се ћа на зна чај се зон ских 
на мир ни ца и ко ри шће ње ло кал-
них про из во да. Бун де ва је јед но-
ста ван и здрав на чин да уне се те 
ви ше ви та ми на и вла ка на у сва ко-
днев ну ис хра ну.

отво рен у че твр так ују тру на Пр во-
мај ској ули ци. Пи ја ца је би ла пре-
пу на љу ди ко ји су до шли да уче-
ству ју у пра зни ку бер бе. Го сти су 
мо гли да ужи ва ју у тра ди ци о нал-
ним је ли ма од бун де ва и ра зно вр-
сним ко ла чи ма, док су штан до ви с 
ру ко тво ри на ма и сли кар ским ра-
до ви ма ства ра ли пра знич ну ат мос-
фе ру.

Ко ми си ја је у 10:30 по че ла ме ре-
ње и оце њи ва ње џи нов ских бун-
де ва. Нај ве ћа па жња по сма тра ча 
би ла је усме ре на на бун де ва ко ја 
ће од не ти ти ту лу по бед ни ка. По-
бед нич ка бун де ва, те жи не 333,5 
ки ло гра ма, сти гла је из Бачке То-
по ле, а уче ни ци По љо при вред не 
шко ле по ка за ли су из ван ред но 
уме ће у ње ном уз го ју. Је дан од нај-
а трак тив ни јих тре ну та ка фе сти ва-
ла био је при каз и се че ње огром не 
го ше, ко ју су мо гли да про ба ју сви 
по се ти о ци.

Фе сти вал је још јед ном је по твр-
дио ста тус Те ме ри на као ва жног 

кул тур ног и га стро ном ског цен тра 
ре ги о на уз укус до бре хра не и ло-
кал них спе ци ја ли те та. Спон зо ри 
ма ни фе ста ци је су Оп шти на Те ме-
рин и На ци о нал ни са вет ма ђар ске 
на ци о нал не ма њи не.

М. М.
Fo to: fa ce bo ok stra ni ca

/druš tvo pri ja te lja baš te
/au tor Var ga Zol tan
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Тра ди ци ја, дру же ње и до бар дух рав ни це

ЧЕ ТВР ТИ „МИ ХОЉ СКИ СУ СРЕ ТИ“
У СИ РИ ГУ

Се ло Си риг је прошлог месеца 
би ло до ма ћин че твр тог по ре-
ду до га ђа ја „Ми хољ ски су сре-

ти се ла“, ко ји је ове го ди не обо рио 
све до са да шње ре кор де по бро ју 
уче сни ка и по се ти ла ца. Ви ше де се-
ти на еки па так ми чи ло се у ку ва њу 
гу ла ша, број ни нај мла ђи ужи ва ли 
су у игра ма и за ба ви, а ме шта ни и 
го сти су то ком осам са ти про гра ма 
ужи ва ли у пра вом пра зни ку дру же-
ња, уку са и тра ди ци је.

Ор га ни за тор ма ни фе ста ци је би ла 
је Ту ри стич ка ор га ни за ци ја оп шти-
не Те ме рин, уз по др шку Оп шти не 
Те ме рин, а под по кро ви тељ ством 
Ми ни стар ства за бри гу о се лу, ко је 
је и ини ци ја тор овог про јек та чи ји 
је циљ ожи вља ва ње се о ских сре ди-
на и очу ва ње оби ча ја.

По се ти о ци су има ли при ли ку да 
ужи ва ју у бо га том и ра зно вр сном 
про гра му – од тра ди ци о нал ног 
так ми че ња у ку ва њу гу ла ша ко је 
је по че ло у под не, до про гла ше ња 
по бед ни ка и до де ле на гра да у 16 
ча со ва. За де цу су би ли ор га ни зо-
ва ни дру же ње са ани ма то ри ма, ја-
ха ње ко ња и на ступ ма ђи о ни ча ра 
Џо Трик са, што је иза зва ло ве ли ко 
оду ше вље ње нај мла ђих.

По себ ну па жњу при ву као је и ми-

ни ба зар са до ма ћим по сла сти ца-
ма, ру ко тво ри на ма и про из во ди ма 
ло кал них за на тли ја, где је сва ко мо-
гао да про на ђе не што по свом уку-
су.

„Дра го нам је што ова ма ни фе-
ста ци ја сва ке го ди не ра сте, а нај-
ва жни је је што оку пља љу де свих 

ге не ра ци ја – од нај мла ђих до нај-
ста ри јих. То је до каз да се ло жи ви 
и да има сна гу за јед ни штва“, по ру-
чи ли су ор га ни за то ри из Ту ри стич ке 
ор га ни за ци је Те ме рин.

Свој ути сак по де ли ла је и јед на од 

по се ти тељ ки, мај ка дво је де це из 
Те ме ри на:

„До ла зи мо сва ке го ди не, али ове 
је би ло по себ но ле по. Де ца су оду-
ше вље на ма ђи о ни ча рем и игра ма, 
а ми смо ужи ва ли у дру же њу и до-
број хра ни. Ова кви до га ђа ји нас све 
збли жа ва ју,“ ре кла је она.

Ово го ди шњи „Ми хољ ски су сре ти 
се ла Си риг“ оста ће упам ће ни као 
нај по се ће ни ји до са да – са нај ви ше 
при ја вље них еки па за ку ва ње, нај-
ви ше де це и нај ви ше по се ти ла ца.

М. А.
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Успех темеринских чувара традиције

МУ ШКА ПЕ ВАЧ КА ГРУ ПА
КУД-а „ВУК КА РА ЏИЋ” ОСВО ЈИ ЛА 

ПР ВО МЕ СТО У СУ БО ТИ ЦИ

На VI II Ме ђу на род ном фе сти-
ва лу тра ди ци о нал ног пе ва-
ња, одр жа ном у Су бо ти ци 4. 

ок то бра 2025. го ди не, му шка пе вач-
ка гру па Кул тур но-умет нич ког дру-
штва „Вук Ка ра џић” из Те ме ри на 
осво ји ла је пр во ме сто, и по оце ни 
струч ног жи ри ја и пу бли ке. Тимe су 
чла но ви гру пе по не ли нај вред ни је 
при зна ње овог пре сти жног фе сти-
ва ла, у ор га ни за ци ји ХКЦ „Бу ње вач-
ко ко ло”.

На фе сти ва лу су уче ство ва ле и 
му шка и жен ска пе вач ка гру па те-
ме рин ског КУД-а, из во де ћи по две 
тра ди ци о нал не пе сме из Ср би је и 
ре ги о на. Жен ска пе вач ка гру па на-
гра ђе на је спе ци јал ним при зна њем 
за нај пер спек тив ни ју мла ду гру пу, 
док је члан му шке гру пе, Ла зар Сто-
ја но вић, про гла шен нај бо љим со-
ли стом фе сти ва ла и до био по себ ну 
пла ке ту.

Овај успех пред ста вља ве ли ки 
под стрек за да љи рад и умет нич ко 
уса вр ша ва ње, али и ја сну по твр ду 
ква ли те та ко ји „Вук Ка ра џић” већ 
го ди на ма не гу је кроз све сво је сек-
ци је.

Пре ко 200 чла но ва,
пет уз ра сних гру па, број ни

про јек ти и пред сто је ћи
фе сти ва ли

КУД „Вук Ка ра џић” из Те ме ри на 
да нас бро ји oko 200 ак тив них чла но-
ва, рас по ре ђе них у ви ше уз ра сних 
гру па: деч ја гру па (од 6 го ди на), 
мла ђи и ста ри ји деч ји са став, пре-
ди зво ђач ка, из во ђач ка и ре кре а тив-
на гру па. Но ва се зо на за по че ла је у 
сеп тем бру, а рад у дру штву се од ви-
ја кон ти ну и ра но, кроз игру, пе сму, 
сцен ске на сту пе и пе да го шки рад.

У по след њих не ко ли ко ме се ци 
ре а ли зо ва на су два ве ли ка сцен ска 
про јек та – „Уда де се Жив ка Си ри-
нић ка” и „Ко ра”, ко ји су на ино ва-
ти ван на чин спо ји ли тра ди ци ју и 
сцен ску умет ност.

Пре ма ре чи ма Рад ми ле Ко јић Цр-
но го рац, се кре та ра КУД-а, на ред ни 
ве ли ки до га ђај је тра ди ци о нал ни 
фе сти вал фол кло ра „Са чу вај мо од 
за бо ра ва”, ко ји ће се одр жа ти 23. 
но вем бра на сце ни Кул тур ног цен-
тра у Те ме ри ну. Пу бли ка ће кроз бо-
гат про грам мо ћи да ужи ва у на род-

ним игра ма, пе сма ма и оби ча ји ма.
Ка ко је на ја вље но, пра те ћи са-

др жа ји фе сти ва ла тра ја ће не ко ли-
ко да на и об у хва ти ће ма стер клас, 
струч ну ра ди о ни цу и раз ме ну иде-
ја и ис ку ста ва за чла но ве дру штва и 
го сте. По себ на еду ка тив на ра ди о-
ни ца би ће ор га ни зо ва на у про сто ру 
Га ле ри је Кул тур ног цен тра, не де љу 
да на пре кон цер та, као увод у фе-
сти вал ску не де љу.

Фе сти вал за нај мла ђе
и пра знич ни кон церт

во кал них гру па

Кра јем де цем бра КУД „Вук Ка ра-
џић” ор га ни зу је но во го ди шњи деч-
ји фол клор ни фе сти вал, као при-
ли ку да нај мла ђи по ка жу свој рад, 
игру и та ле нат.

Го ди на ће би ти све ча но за о кру же-
на 4. ја ну а ра 2026. го ди не, ка да ће 
се одр жа ти кон церт во кал них гру па 
у хра му у С та ром Ђур ђе ву. Во кал не 
гру пе во ди Све тла на Пе шић, док су 
умет нич ки ру ко во ди о ци дру штва 
Ан ђел ко Ђу кић и Дар ко Стан тић.

М. А.



Среда, 29. октобар 2025.

18

СПОРТ

„Наше нови не“ – упи са не у Реги стар меди ја, рег. бр. NV000083 / Ката ло ги за ци ја UDK број 32+659 (497.113) *ISSN број 1820-1857 COB BIS број 171070732 * Осни вач и изда вач 
„Цен тар за про мо ци ју и раз вој општи не“, Омла дин ска 9, Теме рин * Глав ни и одго вор ни уред ник: Тања Кра ји шник * Адре са редак ци је: Омла дин ска 9, Теме рин* Теле фон 
редак ци је: 069 444 03 32 * E-mail: redak ci ja .temerininfo@gmail.com * www.temerin.org  * Штам па: Новин ско-изда вач ко пред у зе ће Magyar Szo, Вој во де Миши ћа 1, Нови Сад.

„ДАН ФУД БА ЛА ОП ШТИ НЕ ТЕ МЕ РИН“
ОКУ ПИО НАЈ МЛА ЂЕ СПОР ТИ СТЕ

Оп шти на Те ме рин и Спорт ски са-
вез оп шти не Те ме рин, у са рад-
њи са аген ци јом МЦ Кон сал тинг 

и Фуд бал ским клу бом „Вој во ди на“, 
ор га ни зо ва ли су ма ни фе ста ци ју „Дан 
фуд ба ла оп шти не Те ме рин“.

До га ђај је оку пио нај мла ђе фуд ба ле-
ре че ти ри клу ба са те ри то ри је оп шти не 
— ФК Мла дост (Бач ки Ја рак), ФК Сло-
га, ФК ТСК Те ме рин и ОФК Си риг. Циљ 

ма ни фе ста ци је био је про мо ви са ње 
здра вих сти ло ва жи во та и под сти ца-
ње де це и мла дих на ак тив но ба вље ње 
спор том.

По се бан до при нос до га ђа ју да ли су 
струч ни тре не ри ФК „Вој во ди на“, ко ји 
су одр жа ли по ка зни и пре зен та ци о ни 
тре нинг за нај мла ђе уче сни ке. По ред 
то га, сви уче сни ци до би ли су спорт ску 
опре му и ре кви зи те ко ји ће им ко ри-

сти ти у да љем ра ду и тре нин зи ма.
При сут ни ма се, у име ло кал не са мо-

у пра ве, обра ти ла чла ни ца Оп штин ског 
ве ћа за кул ту ру, ин фор ми са ње, не вла-
ди не ор га ни за ци је, спорт и омла ди ну 
Ни на Ср дић, ко ја је за хва ли ла свим 
уче сни ци ма и ор га ни за то ри ма на до-
при но су раз во ју спор та у оп шти ни Те-
ме рин.

М. М.

Јуниорско првенство Европе у кик-боксу

Фудбал

ДЕВОЈКЕ ИЗ ТЕМЕРИНА ОСВОЈИЛЕ 
СРЕБРНЕ МЕДАЉЕ ЗА СРБИЈУ

Две из у зет не мла де спор тист ки-
ње, Ва ња Гр бић и Ана Гер ма-
нек, до не ле су сре бр не ме да-

ље са не дав но одр жа ног Европ ског 
пр вен ства у кик бок су за ју ни о ре у 
Ита ли ји. Ове хра бре де вој ке, чла ни-
це Клу ба бо ри лач ких ве шти на (КБК) 
„Спар та 2013“, на сту па ле су за ре пре-
зен та ци ју Ср би је и по но сно пред ста-
вља ле сво ју оп шти ну, по ка зу ју ћи из у-
зет ну бор бе ност и пре да ност.

У раз го во ру са спор тист ки ња ма у 
свом ка би не ту, пред сед ник Оп шти-
не Те ме рин, Мла ден Зец, ис та као је 
да је по но сан на њи хов успех, ко ји 
је још је дан до каз да Те ме рин има 
та лен те ко ји за слу жу ју па жњу це ло-
куп не Евро пе. “Ове де вој ке су пра ви 
при мер хра бро сти и упор но сти. Њи-
хов успех на Европ ском пр вен ству са-
мо по твр ђу је да наш град има мно го 
по тен ци ја ла, а ми ће мо на ста ви ти да 
пру жа мо по др шку мла дим спор ти-
сти ма и ства ра мо усло ве за њи хов на-
пре дак”, из ја вио је Зец.

Сре бр не ме да ље ко је су Гр бић и 
Гер ма нек осво ји ле у ди сци пли ни К1, 
део су ве ли ког успе ха ју ни ор ске ре-
пре зен та ци је Ср би је ко ја је на так-
ми че њу у Ита ли ји осво ји ла укуп но 19 
ме да ља. Осим сре бр них, мла ди кик-
бо ке ри Ср би је до не ли су ку ћи и шест 
злат них и 11 брон за них ме да ља.

Европ ско пр вен ство у кик бок су 
оку пи ло је нај бо ље ју ни о ре из це-
ле Евро пе, а Ср би ја се у ге не рал ном 

пла сма ну на шла на пе том ме сту. Кон-
ку рен ци ја је би ла из у зет но ја ка, а ор-
га ни за ци ја на ви со ком ни воу. Пре ма 
ре чи ма се лек то ра ре пре зен та ци је, 
сви так ми ча ри су да ли свој мак си-
мум, по ка за ли бор бе ност и по све ће-
ност, иа ко су по је ди ни би ли оште ће-
ни спор ним су диј ским од лу ка ма. Без 
об зи ра на то, на ступ на ше ре пре зен-
та ци је оце њен је као ве о ма успе шан, 

уз на по ме ну да је уо чен по раст ква ли-
те та и уло же ног ра да код свих еки па, 
укљу чу ју ћи и но ве зе мље уче сни це.

Овај успех на ших спор ти ста, али и 
чи та ве ре пре зен та ци је, да је на ду да 
ће Те ме рин на ста ви ти да бу де цен-
тар спорт ског раз во ја, са мла дим та-
лен ти ма ко ји се про би ја ју на свет ској 
сце ни.

М. М.
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